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ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ СТУДЕНТА
У СУЧАСНІЙ СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

О.В. Радіонова, О.Б. Ткаченко, Ф.А. Трішин, Г.О. Саркісян

Здатність пізнавати та розуміти студентів, адекватно оцінювати їх
особистісні якості та психологічні стани є однією з найважливіших складових
професіоналізму науково-педагогічних і педагогічних працівників закладів
вищої освіти, рівня їх педагогічної майстерності.

Студент є об’єктом педагогічної діяльності. Продукти діяльності педагога
матеріалізуються в знаннях, уміннях, навичках, у рисах характеру іншої
людини. Своєрідність даного об’єкта полягає в тому, що він одночасно є
суб’єктом діяльності, однак не педагогічної, а навчальної, ігрової,
дослідницької, комунікативної [1].

Об’єктом діяльності студента є наукова, теоретична та практична
інформація, яку він повинен опанувати. Продуктами його діяльності є відповіді:
усні, письмові, графічні. Таким чином, у студента, як суб’єкта діяльності, є своя
мета, свій об’єкт, свої способи досягнення мети, свої можливості [1].

Головні сфери життєдіяльності студентів - це:
- професійне навчання;
- особистісне зростання та самоствердження;
- розвиток інтелектуального потенціалу;
- духовне збагачення;
- моральне, естетичне і фізичне самовдосконалення.

Після вступної компанії та зарахування до закладу вищої освіти молоді
люди стикаються з наступними труднощами [2, 3]:

- дидактичними: новизна у процесі навчання, нові методи і організація
навчання, відсутність навичок самостійної роботи тощо;

- соціально-психологічними: зумовлені входженням індивіда в нове
середовище (умови життя, оточення, норми поведінки, незвичний режим
діяльності, неналагодженість стосунків у групі, на курсі, на факультеті,
незнайоме місто); особливості самостійного життя, ведення власного бюджету і
подолання можливих матеріальних труднощів тощо;

ОСТТТТТІІІІІІІІ С
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На третьому курсі починається спеціалізація, поглиблюється інтерес до
наукової роботи. У цей період звужується сфера інтересів особистості,
становлення особистості визначається фактором спеціалізації.

На четвертому курсі студенти ознайомлюються зі спеціальністю в період
навчальної практики, їх поведінці властивий інтенсивний пошук раціональних
шляхів і форм спеціальної підготовки; відбувається переоцінка цінностей.

Навчання у магістратурі - перспектива швидкого закінчення
навчального закладу - формує чіткі практичні установки на майбутній вид
діяльності. З’являються нові цінності, пов’язані з матеріальним і сімейним
становищем, місцем роботи тощо. Студенти поступово відходять від
колективних форм життя.

Постійне вивчення рівня розвитку і вихованості кожного студента та
колективу академічної групи дає змогу ефективно вибудовувати навчально-
виховний процес у закладі вищої освіти з урахуванням тих змін, яких зазнає
студентський колектив загалом і кожен його член зокрема, коригувати зміст і
методику цього процесу.
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МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ КРІОГЕННОЇ ТЕХНІКИ:
ЛАБОРАТОРНИЙ ПРАКТИКУМ

М.Б. Кравченко

Методика викладання кріогенної техніки має забезпечувати високу
ефективність навчального процесу. Одним з основних принципів викладання
кріогенної техніки є широке і всебічне використання навчального
експерименту. Навчальний експеримент - не лише важливе джерело нових
знань для студентів, а й метод навчання та засіб унаочнення. Лабораторний
практикум сприяє ефективному засвоєнню навчального матеріалу. Вивчення
процесів отримання низьких температур на основі лабораторного практикуму
сприяє формуванню наукового світогляду студентів, глибшому засвоєнню
лекційного матеріалу. Отже, проведення лабораторних робіт має бути
максимально наочним, а пояснення викладача - продуманим і відображати не
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